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GeometviaAnalilica - Retoy Civcunferéncio e Elipse:

Um copo de chope é um cone (oco), cuja altura é o dobro do
diametro. Se uma pessoa bebe desde que o copo esta cheio até
o nivel da bebida fica exatamente na metade da altura do copo,
a fracdo do volume total que deixou de ser consumida é:
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Um recipiente tampado, na forma de um cone circular reto
de altura 18 cm e raio 6 cm, contém um liquido até a altura
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Dado que r = {91, determine a altura H da parte sem liquido
do cone na figura 2. (Use a aproximagao /91 = %)
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Um célice com a forma de cone contém Vcm?3 de uma bebida.
Uma cereja de forma esférica com diametro de 2cm é colocada
dentro do calice. Supondo-se que a cereja repousa apoiada nas
laterais do calice e o liquido recobre exatamente a cereja a uma
altura de 4cm a partir do vértice do cone, determinar o valor de
V.

4m 3m
a) 5 cm?® b) - cm?® ¢)1,5mcm3 d) 2,25m cm3
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Em uma caixa d'agua cubica vazia de lado 2m, é colocada,
cheia de agua, uma esfera inscrita, com espessura da parede
desprezivel. Estoura-se a esfera e retiram-se seus residuos.
Qual a altura de agua que permanecera dentro da caixa?
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Um cone circular reto, cujo raio da base é 3 cm, esté inscrito
em uma esfera de raio 5 cm, conforme mostra a figura a sequir.
\%

O volume do cone corresponde a que porcentagem do volume
da esfera?
a)264% b)214% ¢)195%  d)18,6 e) 16,2 %

A A equacao da reta mostrada na figura a seguir é:
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a)3x+4y-12=0
b)3x-4y+12=0
C)4x+3y+12=0

Os pontos A=(-1; 1), B=(2; -1) e C=(0; -4) sdo vértices
consecutivos de um quadrado ABCD. A equacéo da reta suporte
da diagonal BD, desse quadrado, é:

d)4x-3y-12=0
e)4x-3y+12=0

a)x+5y+3=0. d)x+2y-3=0.
b)x-2y-4=0. e)x-5y-7=0.
c)x-7y-5=0.

#E) O comprimento da corda que a reta x + y = 3 determina na
circunferéncia de centro em (2,1) e raio

5V2 é:

a)V2 b) 22 ) 5v2 d) 3V2 e) 42

B A area do triangulo PF, F,, onde P(2,-8) e F,e F, sdo os focos

2 2
da elipse de equacao )2(—5 + % =1, éigual a:

a) 8 b) 16 c) 20 d)32 e)64

Seja C a circunferéncia de equacg&o x2+y2- 6x - 4y+9 = 0. Um
quadrado, cujos lados sdo paralelos aos eixos cartesianos, esta
inscrito em C. O perimetro desse quadrado é

a) 8v2 b) 2v2 c) 4 d)8 e) 42
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